
 

 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Παρασκευή, 26 Ιουλίου 2024 
 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Χρυσοχοΐδη Μιχαήλ 
 
 
Θέμα: «Άμεση η ανάγκη ενίσχυσης των αστυνομικών Υπηρεσιών της 
Εύβοιας μέσω της διαδικασίας των έκτακτων μεταθέσεων» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Έχω, στο παρελθόν, ενημερώσει μέσω σχετικής παρέμβασης μου 
(1547/4.11.2023) την ηγεσία του Υπουργείου σχετικά με την έλλειψη 
προσωπικού που αντιμετωπίζει η πλειονότητα των Αστυνομικών Τμημάτων 
της Ευβοίας. Στο σύνολο του νομού υπάρχουν 90 περίπου κενές οργανικές 
θέσεις, με πάνω από τις μισές από αυτές να ανήκουν στα αστυνομικά τμήματα 
της Ν. Ευβοίας (Α.Τ. Κύμης, Α.Τ. Αλιβερίου, Α.Τ. Καρύστου και Α.Τ. Σκύρου). 
Ταυτόχρονα, περί των 65 αστυνομικών έχουν ώριμα συνταξιοδοτικά 
δικαιώματα, που σημαίνει ότι είναι στην ευχέρειά τους να παραμείνουν στην 
υπηρεσία, με ανώτατο χρονικό δικαίωμα τα τέσσερα χρόνια. Δυστυχώς, στις 
τελευταίες συμπληρωματικές μεταθέσεις ανακοινώθηκε η μετάθεση μόλις ενός 
αστυνομικού, όπως επιβεβαίωσε και η απάντηση του Υπουργείου. Παράλληλα, 
στους υπόλοιπους νομούς της Περιφέρειας Στερεάς μετατέθηκαν 7 στην 
Φθιώτιδα, από 2 στην Ευρυτανία και Βοιωτία και 1 στην Φωκίδα. Και αυτό, 
ενώ η Εύβοια είναι ο μεγαλύτερος νομός στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, 
τόσο γεωγραφικά, όσο και από πλευράς πληθυσμού. Πρόκειται για το δεύτερο 
μεγαλύτερο νησί στην Επικράτεια, μετά την Κρήτη, με μεγάλο μήκος 
ακτογραμμής, κακό οδικό δίκτυο και με μεγάλους ορεινούς όγκους να το 
χωρίζουν στα δυο. Αποτελεί διεθνή τουριστικό προορισμό με εκατοντάδες 
χιλιάδες τουρίστες ετησίως, που διπλασιάζουν τους θερινούς μήνες τον 
πληθυσμό του. Ταυτόχρονα, υπάρχουν 10 πύλες εισόδου και εξόδου της 
εγκληματικότητας· ένας λιμένας και έξι πορθμεία, που εξυπηρετούν εμπορικά 
και επιβατηγά δρομολόγια από και προς την Αττική, την Φθιώτιδα και τις 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6094

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/7/2024



Σποράδες, δυο γέφυρες και ένα αεροδρόμιο στην Σκύρο με τουλάχιστον δυο 
πτήσεις charter ανά εβδομάδα τους θερινούς μήνες. Ακόμα, μια από τις 
μεγαλύτερες Δομές Φιλοξενίας Προσφύγων στη χώρα, βρίσκεται στην περιοχή 
της Ριτσώνας. Παρά τις ιδιαιτερότητες αυτές, οι αρμόδιοι αρνούνται να 
αναγνωρίσουν τις πραγματικές ανάγκες του νομού και οι διαθέσιμοι 
αστυνομικοί διαμοιράζονται ανορθολογικά. 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Επειδή εν αναμονή των έκτακτων μεταθέσεων, το Υπουργείο οφείλει να 
λάβει υπόψιν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της περιοχής της Ευβοίας 
 
Επειδή η παρούσα δύναμη της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας υπολείπεται 
σε μεγάλο αριθμό της οργανικής της δύναμης  
 
Επειδή η έλλειψη προσωπικού στα Αστυνομικά Τμήματα της Εύβοιας έχει 
επισημανθεί πολλές φορές τόσο από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων όσο 
και από τους ίδιους τους πολίτες 
 
Επειδή οι υπηρεσιακές ανάγκες είναι συνεχώς αυξανόμενες  
 
Επειδή στο τέλος του έτους αναμένεται να αποστρατευθεί σημαντικός 
αριθμός μάχιμων Αστυνομικών 
 
 

Ερωτάσθε, κε Υπουργέ: 

 
 

1. Ποια άμεσα μέτρα θα τεθούν σε εφαρμογή ώστε να καλυφθούν οι κενές 
οργανικές θέσεις στα Αστυνομικά Τμήματα του νομού Ευβοίας; 

 
2. Αναμένονται να ανακοινωθούν έκτακτες μεταθέσεις αστυνομικών 

υπαλλήλων στην περιφερειακή ενότητα Ευβοίας και αν ναι, σε ποιο βαθμό 
θα καλύψουν τις υπηρεσιακές ανάγκες και τα κενά που υπάρχουν; 

 
 

         Η ερωτώσα βουλευτής 
 

Καζάνη Αικατερίνη 
 




